



# 臺灣屏東地方法院檢察署 新聞稿

發稿日期：105 年 8 月 23 日

聯絡人：楊婉莉主任檢察官

聯絡電話：(08)7535211 轉 5203 編號：105082301

## 法務部部長邱太三訪視屏東地區所屬機關

### 期勉檢察機關公權力之行使應合法穩健

法務部邱太三部長由綜合規劃司朱家崎司長、檢察司林邦樑司長、矯正署巫滿盈署長、參事謝志明、簡任秘書李佳樺、秘書呂依靜及高雄高分檢楊治宇檢察長等人陪同，於昨(22)日蒞臨臺灣屏東地方法院檢察署訪視，由檢察長林錦村全程接待。

邱部長上午先行視察法務部矯正署屏東看守所、屏東監獄、行政執行署屏東分署、屏東縣調查站，於中午抵達屏東地檢署，隨即訪視各科室，與檢察官及科室同仁一一握手寒暄，並同時慰勉辦理 CM-11 戰車翻覆事件偵查團隊之辛勞。下午 2 時許，假本署四樓會議室召開「105 年法務部部長訪視屏東地區所屬機關聯合座談會」。

邱部長致詞時表示，感謝各機關同仁平日之辛勞，期盼同仁繼續在各自崗位發揮所長，獲得民眾之信賴。屏東地檢署檢察長林錦村、執行署屏東分署長李菀芬、屏東縣調查站主任黃俊修、屏東監獄典獄長黃坤前、屏東看守所所長陳憲章於會中分別進行業務簡報，並就各

機關面臨之困境，如廳舍老舊、人力經費不足、監所超收情形改善，及各項創新作為等議題提出討論，續由綜合規劃司朱家崎司長、檢察司林邦樑司長、矯正署巫滿盈署長回應。

邱部長期勉檢察機關公權力之行使與運用應合法妥處穩健，並期待藉由主任檢察官與檢察官團隊協同辦案，發揮檢察一體之精神，以形塑穩健之辦案文化，符合民眾之期待。座談會於下午 3 時許圓滿結束。



